
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

     23 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  листопада  під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.
 На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
42 питання, серед яких: про нагородження відзнаками Кропивницької міської
ради  та  виконавчого  комітету  „За  заслуги” I, II ступенів;  про  спостережну
комісію;  про  зняття  з  обліку  захисних  споруд  цивільного  захисту;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради „Про звільнення у
2022 році вихованців КЗ „Дитячий будинок „Наш дім” Кропивницької міської
ради”  від  сплати  адміністративного  збору,  який  зараховується до бюджету
Кропивницької  міської  територіальної  громади”;  про  погодження  проєкту
рішення Кропивницької міської ради „Про звільнення у 2022 році вихованців
Кропивницького міського соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування,  від  сплати адміністративного збору,
який  зараховується  до  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної
громади”;  про  затвердження  плану  діяльності  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  з  підготовки  проєктів  регуляторних  актів  на
2022  рік;  про  надання  грошової  допомоги  до  Міжнародного  дня  осіб  з
інвалідністю;  про  надання  одноразової  матеріальної  допомоги  учасникам
операції  Об’єднаних  сил,  які  є  мешканцями  м.  Кропивницького;  про
затвердження порядків щодо надання допомог,  пільг  та компенсацій тощо.

Крім  того,  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань захисту  прав дітей,  щодо опіки та  піклування, визначення участі  у
вихованні та спілкуванні з дитиною, соціального захисту прав дітей тощо.

23 листопада під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з
питань нагородження.

За  результатами  розгляду  поданих  документів  комісія  прийняла
рішення  рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету: з нагоди 30-ї річниці від
Дня створення Збройних Сил України двох військовослужбовців;  з  нагоди
Дня  місцевого  самоврядування  трьох посадових  осіб;  з  нагоди  Дня
вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та
Дня енергетика двох осіб.
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23  листопада начальник  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних
закладів. 

Розглянуті  питання:  про  обов’язкову  вакцинацію  працівників
підпорядкованих закладів; про вручення сертифікатів на утримання грошової
винагороди за високі спортивні досягнення спортсменам та їх тренерам; про
проведення  громадських  слухань  щодо  Стратегії  -  2030 розвитку
Кропивницької територіальної громади в частині розвитку фізичної культури
та спорту.

23 листопада заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами-організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті питання: про проведення інформаційної кампанії і виховних
годин  в  рамках  Всеукраїнської  акції  «16  днів  проти  насильства»;  про
моніторинг відвідування вихованцями позашкільних закладів.

Діалог влади з народом

23 листопада на особистому прийомі у заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  були
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорій:  пенсіонери,
робітники, учасник бойових дій, діти війни.

Розглянуті питання:  про відмову  у  відшкодуванні  витрат  на
встановлення  індивідуального  опалення; про  демонтаж суперечливих
дорожніх  знаків;  про  ремонт  каналізаційних  мереж  у  підвальному
приміщенні  житлового  будинку;  про  заміну  шифера  над  квартирою;  про
налагодження  теплопостачання;  про  налагодження  мережі  вуличного
водовідведення  на  Новій  Балашівці;  про  забезпечення  транспортним
сполученням за маршрутом № 274 після проведення ремонту моста.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23  листопада  у  центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка міської централізованої бібліотечної системи міста було проведено
скриню  історичних  фактів  «Голодомор  мовою  документів».  Протягом  дня
користувачі  бібліотеки  мали  змогу  переглянути  відеоісторію  «Чому
голодомор  став  можливим»  та  документальний  фільм  «Голодомор
1932-1933 років: історія трагедії».
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                       Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

23 листопада спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку,
управління  земельних  відносин  та  охорони  навколишнього  природного
середовища,  інспекції  з  благоустрою  здійснено  обстеження  9  тимчасових
споруд в межах вулиць Соборної та Академіка Тамма на предмет додержання
суб'єктами  господарювання  вимог  рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької міської ради від 26 жовтня 2021 року № 676.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
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